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Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 19

Teil A: Multiple Choice Fragen

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?
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Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

9. Können Sie sich an der Veranstaltung aktiv beteiligen?

8. Sind die angebotenen Arbeitsmaterialien für Sie hilfreich?

7. Sind die eingesetzten Lehrmethoden (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)  für Sie hilfreich?

6. Ist die Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung für Sie hilfreich?

5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
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Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19

entspricht:

100%

Abgegebene Stimmen: 

19 Mittelwert

10.2 h

entspricht: Standardabweichung

100% 3.1 h

Teil B: Kommentare





















Zu umfangreich, zu viel lernen (3 Nennungen/16%)

eigene Folien benutzen wie bei Thema 11&12 (1 Nennung/5%)

Es sollte schon Folien mit den Inhalten geben, da eine Sammlung von Quellen sehr schwer 

einzuschätzen ist und es schwer fällt den relevanten Teil einzugrenzen (1 Nennung/5%)

Menge der Aufgaben & Stoff führt dazu, dass man die Texte überfliegt & bei Aufgaben irgendwas 

schreibt, hauptsache man hat etwas abzugeben (1 Nennung/5%)

Im Durchschnitt 10 mins zu spät und dass in fast jeder Vorlesungseinheit (4 Nennungen/21%)

klare Abgrenzung der einzelnen Themen wäre sinnvoll (1 Nennung/5%)

Alles in allem finde ich die Vorlesung sympatisch und glaube, wenn Sie sie im wahrsten Sinne hielten, 

wie einmal über Fehler, würde ich auch gerne in die "Vorlesungen" kommen. So wie jetzt eher nicht (1 

Nennung/5%)

Zu viele Testate - keine Zeit für andere Vorlesungen (3 Nennungen/16%)

Allgemein

Folien zur Verfügung stellen (1 Nennung/5%)

die richtige Lösungen der Übungsblätter zur Verfügung stellen (5 Nennungen/26%)

13. Wie groß ist insgesamt Ihr Aufwand für die Veranstaltung pro Vorlesungswoche?

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?

10. Sind Sie motiviert, den Stoff über die Veranstaltung hinaus zu vertiefen?

0%

16%

37% 37%

11%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ganz und gar weitgehend teilweise eher nicht gar nicht

0%
5%

79%

11%
5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

sehr viel ziemlich viel etwas ziemlich wenig sehr wenig

5%

37%

53%

5%
0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

sehr viel ziemlich viel etwas ziemlich wenig sehr wenig

0.0

5.0

10.0

15.0

Aufwand

h

Prof. Dr. Peter Kaiser - p.kaiser@hs-mannheim.de Seite 3 von 4



Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG ST - UIB / IMB WS2014



























Frage 10

Da es so viel Zeit auf sich nimmt, bekomme ich schon Kopfschmerzen, weiter daran arbeiten eher 

nicht ("teilweise") (1 Nennung/5%)

Frage 8

Lesen vieles, bearbeiten die Übungsblätter so wie es im Buch ist, dann ist es falsch ("gar nicht") (1 

Nennung/5%)

teils unnötig kompliziert geschrieben ("eher nicht") (1 Nennung/5%)

teilweise sehr schwer verständliche & verworren geschriebene Bücher ("weitgehend") (1 Nennung/5%)

Frage 9

Besprechungen find ich gut ("eher nicht") (1 Nennung/5%)

Frage 5

sehr gute Struktur der Themen der gesamten Vorlesung ("zu schnell") (1 Nennung/5%)

Frage 6

sarkastische Kommentare des Profs & Unterbrechungen im Satz tragen nicht dazu bei, dass man sich 

beteiligen möchte ("ganz und gar") (1 Nennung/5%)

Frage 7

Jitt-Methode ist hauptsächlich Arbeitsbeschaffung, trägt aber wenig dazu bei den Stoff zu lernen/ 

unpassend in der Vorlesung ("eher nicht") (2 Nennungen/11%)

zu viele Texte zum Lesen (1 Nennung/5%)

Frage 2

da nichts vorher erklärt wurde ("zu viel") (1 Nennung/5%)

Frage 3

zu viel Übungsblätter, zu wenig Zeit, um alles aufzunehmen ("etwas schwer") (1 Nennung/5%)

Die Besprechungen der Aufgaben sind oft so schnell & verworren, dass man an Ende immer noch 

nicht weiß, was jetzt richtig gewesen war ("etwas schnell") (1 Nennung/5%)

Lösungen der Studenten richtig besprechen (was war richtig/falsch) (2 Nennungen/11%)

Frage 1

Prof. Dr. Peter Kaiser - p.kaiser@hs-mannheim.de Seite 4 von 4


